

## 《今日定安》

## 大事记



2011年3月1日,是一个值得关注、有意义的日子,这一年刚开春,定安县定城镇塔北路宣传文化中心一楼内,一派热火朝天的景象,一群来自天南地北的年轻人聚集在这里搜索尝试,酝酿出版定安自己的报纸。

这天,《今日定安》与读者开始了第一次亲密接触。它每周出版一期,8版,设有《要闻》、《综合》、《热点》、《文化苑》等版面,在重要时期或重大事件时,还会开辟专题或特刊进行记载。

《今日定安》说的都是定安的事,谈的都是定安老百姓的身边事,它一面世便捕获了众多读者的芳心。

从此,定安多了一个发展的记录者,定安百姓多了一份闲适时的阅读物。

今天,《今日定安》走过了200期。

200期来,《今日定安》记录着这座城市前行的每一个脚印,书写着对这座城市的热爱。

在这个特殊的日子,让我们一起走进《今日定安》,一起回顾它这200期走过的历程……

## 关键词:创刊

2011年3月1日,中共定安县委、定安县人民政府主办,定安县新闻办出版的《今日定安》第1期正式出版发行。

《今日定安》以“见证定安发展历程”为宗旨,主要受众为机关工作人员,在定安工作、生活的市民、群众及外出的定安籍干部。第1期报纸包括头版、“十一五”回顾篇、“时代先锋”、“文艺副刊”、“理论副刊”等板块,第一篇头版头条为《生态定安走绿色崛起之路》。

《今日定安》的出版发行,使定安人多了个了解、宣传家乡文化的平台。

## 关键词:进村入户

2011年3月1日,《今日定安》向基层百姓延伸,实现送报到村。各镇、各村委会百姓不用出远门,在乡镇、村文化室就可查看到《今日定安》。

## 关键词:读者参与

副刊是报纸的一叠开胃小菜,自第1期起,《今日定安》就开辟了文艺副刊,积极吸纳读者投稿,在政府与百姓之间架起了一座沟通的心桥。后来,由于版面更改,延续了10期,文艺副刊停办。

在停办了百余期之后,2013年4月18日,《文化苑》副刊正式创刊。该副刊的创办,密切了读者与媒体之间的联系,丰富了《今日定安》的版面,着力培养定安县的写作人才,为定安文化的展示提供了广阔的平台。

## 关键词:电子报上线

2011年3月起,看《今日定安》,只需登录定安县人民政府网即可查看《今日定安》电子报,每周四一早,定安县人民政府网将最新发布当期电子报。

《今日定安》电子报上线,突破了报纸的纸质形态框架,搭建起数字化、网络化信息传播平台,增强了报纸影响力,标志着《今日定安》发展进入新阶段。关心、关注定安的人,从此多了一扇了解定安的“窗口”,通过这一平台,可以尽览定安发生的变化。这是《今日定安》发展史上的又一个里程碑。

## 关键词:通讯员会议

2011年12月22日上午,《今日定安》举办首次新闻通讯员工作会议,来自定安县各机关单位、各乡镇的140余名分管新闻宣传工作的领导和通讯员参加了会议。会议对2011年度涌现的一批优秀新闻工作者和优秀新闻通讯员进行表彰。海南日报政文部首席记者、全国优秀新闻工作者陈成智就如何提高新闻写作能力和业务水平,为与会人员作了全面、细致、深刻的讲解。

会议期间,《今日定安》编辑、记者与来自全县各个单位的通讯员还就如何办好《今日定安》进行了探讨。

2013年1月17日及2014年1月17日,2012及2013年通讯员会议分别召开,为定安县新闻工作者的交流及进一步提高业务水平提供了很好的平台。

## 关键词:海南师范大学文学院新闻传播系实践教学基地落户定安

2012年9月21日,海南师范大学文学院新闻传播系实践教学基地落户定安,由《今日定安》出版单位——定安县新闻办公室具体负责联系对接。海南师范大学文学院新闻传播系新闻学专业学生不定期到定安参加大学生社会实践活动,开展新闻采编工作。

该实践教学基地落户定安,带来了新的信息、新的理念及新的教学成果,为定安新闻传播工作的繁荣和发展注入了源源不断的活力与生机。

## 关键词:双面彩印

2013年2月7日,《今日定安》首次从黑白报纸改为双面彩印报纸,鲜艳、醒目的彩色照片,让读者眼前一亮,实现了“华丽转身”。

《今日定安》的改版,增强了报纸的趣味性、欣赏性和可读性。

## 关键词:数字报改版上线

2013年3月18日,全新改版的《今日定安》数字报正式上线运行。

新版数字报以报纸预览图及文字相结合的特点,报纸特色栏目和主要内容展示更加醒目,方便网民阅读;新增了“搜索”功能,广大读者和网民在醒目的搜索框中输入搜索条件就可以第一时间检索到所需内容;提供PDF版阅读器下载功能,真实再现今日定安报原版的每一个字符、颜色以及图象,具有纸版的质感和阅读效果,给读者提供了舒适的阅读方式;设有版面概览功能,让读者快速浏览到当期报纸的所有版面信息,也方便更多网站转载《今日定安》信息,扩大宣传效果。

